

Vysvětlení a doplnění zadávací dokumentace č. 1

Veřejný zadavatel – Ostravská univerzita, Dvořákova 7, 701 03 Ostrava, IČO 61988987 (dále v textu jen „zadavatel“), zahájil dne 7. června 2022 zadávací řízení v nadlimitním režimu na veřejnou zakázku na stavební práce s názvem „**OU – Stavební úpravy budovy E, Čs. Legií 9, Ostrava**“.

Zadavatel obdržel dne 15. června 2022 žádost o vysvětlení a doplnění zadávací dokumentace k předmětné veřejné zakázce. Zadavatel v souladu s §§ 98 a 99 zákona č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek, ve znění pozdějších předpisů (dále jen „zákon“), poskytuje vysvětlení a doplnění zadávací dokumentace v tomto znění:

Dotazy:

Dotaz č. 1:

„V dokumentu „Rozhodnutí stavební povolení“ ze dne 8.9.2021, které tvoří přílohu č.1 zadávacích podmínek, je uvedeno, že stavba bude dokončena do 31.8.2022.

Jedná zadavatel o prodloužení této lhůty?“

Odpověď na Dotaz č. 1:

Ano, zadavatel si uvědomuje nutnost prodloužení lhůty a zahájí k tomu kroky v dostatečném předstihu pro umožnění řádného provedení předmětu veřejné zakázky.

Dotaz č. 2:

„Předložená dokumentace obsahuje části:

„D.1.4.4-02 – Slaboproudá zařízení – IT technika“

„D.1.4.7 – Audiovizuální technika“

„D.1.5 Interiér“

Ve výkazu výměr jsme ale položky pro tato zařízení nenašli.

Jsou tyto části předmětem výběrového řízení?“

Odpověď na Dotaz č. 2:

Zadavatel uvádí, že části „D.1.4.4-02 – Slaboproudá zařízení – IT technika“, „D.1.4.7 – Audiovizuální technika“ a „D.1.5 Interiér“ nejsou součástí předmětu plnění veřejné zakázky. Tyto dokumenty se staly součástí přílohy č. 4 zadávací dokumentace (dále jen „projektová dokumentace“) omylem a zadavatel je odstranil a svěřil původní verzi projektové dokumentace z profilu zadavatele. Zadavatel na profil zadavatele vložil novou, upravenou verzi projektové dokumentace s názvem: „D Dokumentace stavebního objektu_verze17062022“.

Účastníci pro podání svých nabídek budou postupovat dle aktualizované zadávací dokumentace.

Dotaz č. 3:

„Legenda svítidel uvedená ve výkresech elektroinstalací je všeobecná, zpracování ceny tak nebude přesné.

Prosíme o doplnění dokumentace silnoproudé elektrotechniky o „Knihu svítidel“.

Odpověď na Dotaz č. 3:

Zadavatel uvádí, že v zadávacích podmínkách, a především projektové dokumentaci stanovil technické podmínky pro řešení svítidel dostatečně tak, aby byli účastníci schopni řádně zpracovat své cenové nabídky. Zadavatel obecně popsal parametry vyjadřující požadavky na svítidla a naplnil tak požadavky zákona uvedená v ustanovení § 89 odst. 1 zákona.

Vzhledem k charakteru poskytnutého vysvětlení a doplnění zadávacích podmínek stanovuje zadavatel v souladu s ust. § 99 odst. 2 ZZVZ novou lhůtu pro podání nabídek, a to na 13. července 2022 13:00 hod.

Tato oprava ve výše uvedené souvislosti byla dnešního dne zaslána do Věstníku veřejných zakázek a E-ZAK.